
SYLVÄÄN VANHEMPAINYHDISTYKSEN VUOSIKOKOUS  PÖYTÄKIRJA 

Aika:  Torstai 23.10.2021  

Paikka:  Sylvään koulun ruokala 

Paikalla:  Sanna Sianoja, Elina Tiainen, Heini Halme, Mikko Joona, Jouko Jokela, Miikka Kerkkänen, Anu 

Niemi, Terhi Haapaniemi, Essi Leppäkoski 

 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen 18.06. 

 

2. Puheenjohtajan, sihteerin, ääntenlaskijat ja pöytäkirjantarkastajien valinta 

Sanna Sianoja valittiin puheenjohtajaksi, Elina Tiainen sihteeriksi ja Essi Leppäkoski ääntenlaskijaksi 

ja pöytäkirjan tarkastajaksi. 

 

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

4. Kokouksen asialistan vahvistaminen 

Asialista vahvistettiin. 

 

5. Tilinpäätöks ja toimintakertomus toimintavuodelta 2020-2021 sekä toiminnantarkastajan lausunto. 

Puheenjohtaja kävi pääkohdat vuosikertomuksesta sekä kertoi vanhempainyhdistyksen 

toiminnasta. Rahastonhoitaja kävi läpi tilinpäätöksestä tuloslaskelman tuotot ja kustannukset sekä 

taseen. Rahastonhoitaja kävi läpi toiminnantarkastajan lausunnon. Lausunnossaan 

toiminnantarkastaja esittää vuosikokoukselle tilinpäätöksen hyväksymistä. 

 

6. Tilinpäätöksen vahvistaminen 

Vuosikokous vahvisti tilinpäätöksen. 

 

7. Vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja muille tilivelvollisille 

Vuosikokous päätti myöntää vastuuvapauden hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 

 

8. Alustavan toimintasuunnitelman tilikaudelle 2021-2022 

Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman tilikaudelle 2021-2022. Todettiin, että 

toimintasuunnitelma täsmentyy toimintakauden aikana. Vuosikokous ehdotti, että 

toimintasuunnitelmaan lisätään jonkinlainen tietoisku tai tempaus pyöräilykypärän käytöstä, 

järkevästä pukeutumisesta talvella sekä ilkivallan ja hölmöilyn vähentämisestä. Vuosikokous 

hyväksyi alustavan toimintasuunnitelman. 

 

9. Jäsenmaksun suuruus 2021-2022 toimintakaudeksi 

Vuosikokous päätti, että jäsenmaksu on 10 euroa. 

 

10. Yhdistyksen talousarvio toimintakaudelle 2021-2022 

Puheenjohtaja kävi läpi talousarvion toimintakaudelle 2021-2022. Vuosikokous vinkkasi erilaisten 

avustusjärjestöjen hyödyntämistä. Vuosikokous hyväksyi talousarvion. 

 



11. Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta toimintakaudelle 2021-2022. 

Sanna Sianoja valittiin puheenjohtajaksi ja Miikka Kerkkänen varapuheenjohtajaksi. 

 

12. Hallituksen jäsenten ja erovuoroisten toteaminen 

Todettiin, että Jouko Jokela on erovuorossa. Minna Isotalo ja Hanna Kuutti ovat ilmoittaneet, 

etteivät enää ole käytettävissä. Hallitukseen valittiin puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan lisäksi 

Sanna Lahtinen-Korjus, Elina Tiainen, Heini Halme, Mikko Joona, Miikka Kerkkänen, Anu Niemi, 

Terhi Haapaniemi ja Essi Leppäkoski. 

 

13. Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Hanna Vuorinen ja varatoiminnantarkastajaksi Hanna Kuutti. 

 

14. Muut asiat 

Puheenjohtaja kertoi, että vanhempainyhdistys on toimittanut julkilausuman koulukuljetusten 

järjestämisestä kaupungin sivistyslautakunnalle, kasvatusjohtaja Pekka Karekselle, rehtori Jari 

Anderssonille sekä Tuomi Logistiikan toimitusjohtaja Vesa Haapamäelle. 

 

15. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.00. 

 

 

Allekirjoitukset: 

 

 

 

 

Sanna Sianoja   Elina Tiainen 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

 

 

 

Essi Leppäkoski 

pöytäkirjan tarkastaja 


